

石油美元

为了打破银行家统治，在政治上的第一步是断开石油美元跟世界金融的关系。

我们的统治者（银行家们）是我们的敌人。他们是地球跟地球上人们的敌人。和他们对抗的方式是改变经济体系。

对抗全球暖化 / 大量灭绝的行动必须要是政治性的。而具有决定性的，是透过断开石油和美元（以美元作为唯一石油交易货币）这两者之间的关系，打破美国对世界经济的控制。以下的文章解释了这么做的影响，其中包含美国每年将损失高达13兆的事实。

俄罗斯宣布脱离以美元进行贸易

中国将重新开放古老的丝路以作为连接德国、俄罗斯及中国的新贸易路线 — 彼得·柯尼格

2014年4月8日 信息交流中心 (ICH) -

俄罗斯刚刚投下另一颗炸弹，宣布不只它对石油的贸易要脱离美元，未来它对烃的交易也将以卢布及其交易伙伴所采用的当地货币进行—不再是美元—参见「俄罗斯之声」

俄罗斯每年的烃贸易合计达一兆。其他国家，尤其是金砖国家 (BRICS) 及 金砖国家合作伙伴 (BRICSA) 可能很快就会跟着做，加入俄罗斯的行列，放弃以「石油-美元」作为石油及天然气的交易单位。这将导致美国每年损失十数兆他国对石油-美元的需求（美国的国内生产总值大约17兆美元—2013年12月）—说这在美国经济上留下重大的凹痕，还嫌轻描淡写。

除此之外还有俄罗斯的伊朗英语新闻电视台今天的声明—

中国将重新开放古老的丝路，以作为连接德国、俄罗斯及中国的新贸易路线，这将允许路线周边新市场的连结及发展，

尤其是在中亚，此新计划将带来经济及政治上的稳定；还有在中国西部的省份，将会创造出发展的「新区域」。其中的第一个是中国西北甘肃省（中国最穷的区域之一）的兰州新区。

「在访问杜伊斯堡时，中国国家主席习近平经济外交上的神来一笔，直接迎击华盛顿新保守主义集团制造北约组织及俄罗斯之间新冲突的企图。」（伊朗英语电视台，2014年4月6日）

「运用杜伊斯堡作为世界上最大内陆港，以及欧洲和德国鲁耳钢铁工业中心历史悠久的交通

枢纽，他提议德国和中国合作建造一条新的，连接中国和欧洲的『经济丝路』。横跨欧亚大陆经济增长的影响是惊人的。」

稀奇的是，西方媒体到目前为止对于这两个事件毫不在意。那似乎是扩大我们西方幻想及自大谎言的欲望—只要沈默还能承受得住。

德国，欧洲经济龙头，世界第四大经济体（国内生产总值3.6兆美元），在这新贸易轴的西端，就像是个巨大的磁铁，将吸引德国其他的欧洲贸易伙伴到这新丝路。看起来未来会是俄罗斯及中国的收获，同时带来安全性和稳定性的计划，将是华盛顿致命的损失。

此外，金砖国家们正准备发行新的货币（由一篮他们当地的货币组成），以用于国际贸易，同时也取代毫无价值、债务缠身的美元，作为新的储备货币—一个举世欢迎的壮举。

跟着新的金砖国家货币而来的，是一个新的国际支付结算系统，以取代环球银行金融电信协会（SWIFT）跟国际银行帐户码（IBAN）的交易方式，并以此打破臭名昭彰、被据为私有的货币及黄金的操纵者，位于瑞士巴塞尔的国际清算银行（也称为所有央行的中央银行）之霸权。

可以肯定的，国际清算银行是一个私人的获利机构，创立于1930年代早期（20世纪初期经济大萧条的期间）。和同样是私人所有的美联储及华尔街的银行界流氓们一起，控制世界货币系统，正是国际清算银行的成立的目的一私有、不受管制的所有权之缩影。

据知，国际清算银行一年至少举行半打的秘密会晤，由世界精英出席，决定世界各国及其整个人口的命运。他们的灭亡将是另一个受欢迎的新发展。

当新贸易路线以及货币系统生根，其他到目前为止依赖于美国指掌间的国家及民族，将蜂拥而至「新系统」，逐渐孤立华盛顿的军事工业经济（原文如此）和它的北约杀人机器。

这个经济巨变可能不洒一滴鲜血地使这帝国一蹶不振。一个有着正义的新希望及更平等的区域，主权国家的重生，可以带来黎明，将黑暗的漩涡转为光明的螺旋。

— 彼得·柯尼格是一个经济学家，曾为世界银行工作。他在世界各地广泛地从事关于环境及水资源领域的工作。

取消以美元为石油唯一交易货币的行动已经酝酿很久了，但它还没发生，然而辛西亚告诉我，它是慢慢的逐渐发生。它需要发生。我的朋友苏珊提醒我，萨达姆·海珊当时正要这么做。

气候革命的经济政策是，经由实践，我们可以转变成真实价值经济：价格 = 真正的价值。

“WHAT'S GOOD FOR THE PLANET IS GOOD FOR THE ECONOMY” “WHAT'S BAD FOR THE PLANET IS BAD FOR THE ECONOMY”

时间不多了。胜利需要政治势力的重新分配，这，当然意味着经济势力的重新分配。这篇文章揭示，中国对德国的主张，是中国（及丝路沿线国家）与欧洲（透过德国）未来经济上的合作与互惠互利。

想想在欧盟之内真正的合作对绿色经济可能意味着什么。我们可以和北非国家合作，向那里的太阳能公园租用我们的电力，然后，想想所有人民之间的合作。

在「主权国家重生」相对于美国霸权消灭的情况下，我们必须希望政府们摆脱经济僵局：我们被大企业（尤其是石化燃料工业）所锁进的那死胡同。我们必须说服政府转换到对我们好的，而不只是对「银行界的流氓」好的，一个真正的财富经济，绿色经济，人民的经济。